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 新聞稿

㆕分㆒已婚婦女為家庭放棄工作

只有 16%已婚婦女能夠北㆖工作

1. 北㆖就業是未來的發展趨勢，但統計處資料顯示，北㆖就業的居民㆗，女性
只佔 17.8%，而男性則佔 82.3%。民主黨就此透過語音系統進行了㆒項調查，

訪問了 2195名市民，其㆗包括 589名已婚或同居的婦女。

2. 調查發現，對於經常到國內工作，女性的接受程度較男性為低，這個問題在
已婚女性身㆖特別明顯。32.7%32.7%32.7%32.7%的已婚男性表示願意接受經常要到國內的工的已婚男性表示願意接受經常要到國內的工的已婚男性表示願意接受經常要到國內的工的已婚男性表示願意接受經常要到國內的工

作作作作，已婚女性只有，已婚女性只有，已婚女性只有，已婚女性只有 15.6%15.6%15.6%15.6%表示願意表示願意表示願意表示願意，，，，而未婚女性則有 30.5%表示願意。

3.3.3.3.    已婚女性有較重責任照顧家㆟，對其工作選擇有很大的影響。75%75%75%75%的被訪已婚的被訪已婚的被訪已婚的被訪已婚

女性表示女性表示女性表示女性表示，當決定是否到國內工作的時候，當決定是否到國內工作的時候，當決定是否到國內工作的時候，當決定是否到國內工作的時候，家㆟的照顧問題是㆒個主要的考，家㆟的照顧問題是㆒個主要的考，家㆟的照顧問題是㆒個主要的考，家㆟的照顧問題是㆒個主要的考

慮慮慮慮。。。。

4. 為了照顧家㆟，已婚婦女往往需要在工作㆖作出不同程度的犧牲。68.9%的被
訪已婚婦女表示為了照顧家㆟，曾經作出各種遷就。25.6%25.6%25.6%25.6%的被訪已婚婦女甚的被訪已婚婦女甚的被訪已婚婦女甚的被訪已婚婦女甚

至需要放棄工作至需要放棄工作至需要放棄工作至需要放棄工作，，，，在家庭主婦㆗，更有 43%表示為了照顧家㆟而放棄工作，在

被訪的 69名兼職已婚婦女㆗，46.4%為了照顧家㆟，只能做兼職工作。

5. 民主黨建議民主黨建議民主黨建議民主黨建議：：：：

＊ 政府應改善對婦女的支援服務改善對婦女的支援服務改善對婦女的支援服務改善對婦女的支援服務，包括託兒、護老服務，以及全職或兼職家務

助理的配對服務，彈性工作時間，彈性工作㆞點如在家工作等。

＊ 仿效外國經驗，設立照顧者津貼設立照顧者津貼設立照顧者津貼設立照顧者津貼亦是值得研究的方案，既可讓有能力的婦女

出外工作，津貼長者及病㆟聘請照顧者，亦可增加就業機會。

＊ 為學歷較低的婦女提供終身教育機會為學歷較低的婦女提供終身教育機會為學歷較低的婦女提供終身教育機會為學歷較低的婦女提供終身教育機會，不應停留在現時著重再培訓的階段，不應停留在現時著重再培訓的階段，不應停留在現時著重再培訓的階段，不應停留在現時著重再培訓的階段。。。。為

教育程度較低的女性，提供津貼、低息貸款，鼓勵她們進修，提高教育水平，

有助他們將來就業，亦有利香港整體的社會經濟發展，以面對未來㆟口老化、

勞工短缺的挑戰。



＊ 政府應致力鼓勵低技術工業的發展政府應致力鼓勵低技術工業的發展政府應致力鼓勵低技術工業的發展政府應致力鼓勵低技術工業的發展，，，，如環保工業如環保工業如環保工業如環保工業，，，，增加低技術婦女的就業機增加低技術婦女的就業機增加低技術婦女的就業機增加低技術婦女的就業機

會會會會，，，，而而而而社區共享基金在改善社區支援社區共享基金在改善社區支援社區共享基金在改善社區支援社區共享基金在改善社區支援之餘之餘之餘之餘，，，，亦可以促進婦女的就業機會為其㆗亦可以促進婦女的就業機會為其㆗亦可以促進婦女的就業機會為其㆗亦可以促進婦女的就業機會為其㆗

㆒項目的㆒項目的㆒項目的㆒項目的。。。。

民主黨婦女政策發言㆟民主黨婦女政策發言㆟民主黨婦女政策發言㆟民主黨婦女政策發言㆟ 陳樹英陳樹英陳樹英陳樹英

副發言㆟副發言㆟副發言㆟副發言㆟ 羅致光羅致光羅致光羅致光

民主黨婦女事務委員會民主黨婦女事務委員會民主黨婦女事務委員會民主黨婦女事務委員會 蔣月蘭蔣月蘭蔣月蘭蔣月蘭
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調查結果

1. 調查發現，相對於未婚女性，已婚女性普遍有較重的責任照顧家㆟，51.6%的

已婚女性需要照顧子女、家㆗長者或者病㆟，未婚女性則只有 13.5%。

你需唔需要照顧子女、家㆗長者或病㆟？

主要照顧者 幫忙照顧 完全無需要 總數

未婚未婚未婚未婚女性(466㆟) 13.5% 28.3% 58.2% 100.0%
已婚婚婚婚或同居女性(589㆟) 51.6% 25.3% 23.1% 100.0%
離婚女性(97㆟) 48.5% 15.5% 36.1% 100.0%

2. 對於經常到國內工作，女性的接受程度較男性為低，這個問題在已婚女性身
㆖特別明顯。32.7%的已婚男性表示願意接受經常要到國內的工作，已婚女性

只有 15.6%表示願意，而未婚女性則有 30.5%表示願意。

如果有㆒份需要你經常到國內的工作，你會不會接受？

會 不會 無意見 總數

未婚未婚未婚未婚女性〔466〕 30.5% 47.2% 22.3% 100.0%
未婚男性〔465〕 43.0% 37.6% 19.4% 100.0%

已婚已婚已婚已婚或同居女性女性女性女性〔589〕 15.6% 69.6% 14.8% 100.0%
已婚或同居男性男性男性男性〔517〕 32.7% 49.7% 17.6% 100.0%
離婚女性及其他〔97〕 23.7% 52.6% 23.7% 100.0%
離婚男性及其他〔61〕 31.1% 52.5% 16.4% 100.0%

3. 對於許多已婚婦女而言，當決定是否到國內工作的時候，家㆟的照顧問題是
㆒個主要的考慮。75%的已婚女性表示這是㆒個主要的考慮，已婚男性為
66.9%，而未婚女性則只有 47.6%表示是主要的考慮因素。

當你決定是否到國內工作的時候，家㆟的照顧問題是否㆒個主要考慮？

是重要考慮 非重要考慮 完全唔係考慮因素 總數

未婚未婚未婚未婚女性〔466〕 47.6% 42.1% 10.3% 100.0%
未婚男性〔465〕 48.2% 38.5% 13.3% 100.0%

已婚已婚已婚已婚或同居女性女性女性女性〔589〕 75.0% 13.9% 11.0% 100.0%
已婚或同居男性男性男性男性〔517〕 66.9% 20.7% 12.4% 100.0%
離婚女性及其他〔97〕 55.7% 17.5% 26.8% 100.0%
離婚男性及其他〔61〕 45.9% 26.2% 27.9% 100.0%



4. 為了照顧家㆟，已婚婦女性往往需要在工作㆖作出不同程度的犧牲。68.9%
的被訪已婚婦女表示為了照顧家㆟，曾經作出各種遷就，被訪的已婚男性有

53.8%需要作出遷就，而被訪的未婚女性方面則只有 40.8%。

你有無為了照顧家㆟，而在工作方面作出遷就？

有 沒有 總數

未婚未婚未婚未婚女性〔466〕 40.8% 59.2% 100.0%
未婚男性〔465〕 35.9% 64.1% 100.0%

已婚已婚已婚已婚或同居女性女性女性女性〔589〕 68.9% 31.1% 100.0%
已婚或同居男性男性男性男性〔517〕 53.8% 46.2% 100.0%
離婚女性及其他〔97〕 66.0% 34.0% 100.0%
離婚男性及其他〔61〕 55.7% 44.3% 100.0%

5. 25.6%的被訪已婚婦女表示，為了照顧家㆟，甚至需要放棄工作，在家庭主婦

㆗，更有 43%表示為了照顧家㆟而放棄工作，被訪的 69名兼職已婚婦女㆗，

46.4%為了照顧家㆟，只能做兼職工作。

為了照顧家㆟，而需要放棄工作或只能做兼職工作?
需要放棄工作 只能做兼職工作

未婚女性〔466〕 7.9% 4.9%
未婚男性〔465〕 9.9% 5.4%

已婚或同居女性〔589〕 25.6% 12.2%
已婚或同居男性〔517〕 16.1% 8.7%
離婚女性及其他〔97〕 12.4% 15.5%
離婚男性及其他〔61〕 14.8% 8.2%

有無為了照顧家㆟而在工作方面作出以㆘的遷就(訪問對象為 172名家庭主婦家庭主婦家庭主婦家庭主婦)
百分比

需要放棄工作需要放棄工作需要放棄工作需要放棄工作 43.0%
只能作兼職 8.1%
選擇工作㆞點 5.2%
選擇工作時間 4.7%
其他 7.0%
多過㆒項 5.2%
完全無 26.7%
總數 100.0%



有無為了照顧家㆟而在工作方面作出以㆘的遷就(對象為 69名兼職已婚女性兼職已婚女性兼職已婚女性兼職已婚女性)
百分比

需要放棄工作 24.6%
只能作兼職只能作兼職只能作兼職只能作兼職 46.4%
選擇工作㆞點 4.3%
選擇工作時間 5.8%
其他 10.1%
多過㆒項 0.0%
完全無 8.7%
總數 100.0%

討論

1. 北㆖就業是近年的發展趨勢，統計署的統計顯示，需要北㆖就業的行業主要
是批發、零售、進出口貿易、飲食及酒店業，超過 1/3的就業女性正是從事此

㆒行業。然而，北㆖就業的香港居民㆗，女性只佔 17.8%，而男性則佔 82.3%。

雙職婦女若要北㆖就業，相信更難兼顧家庭及工作。

2. 在勞動市場㆗，香港女性遠遠比不㆖男性。女性任職經理及行政㆟員的比例
只有 4.9%，遠較男性的 11%為低。相反，26.2%的女性是非技術工㆟，較男性

的 13.2%為高，整體而言，超過㆒半的就業女性是文員和非技術工㆟。即使女

性能夠出任經理及行政級㆟員，薪酬仍較男性低，女性的經理及行政㆟員每

業收入㆗位數是 28000元，而男性則為 30000元。整體的男性每月收入㆗位數

為 12000，而女性則為 8500元1。

3. 香港女性無論在職級或薪酬方面都較男性為低，教育程度較男性為低是㆒個
重要的因素，而女性需負起照顧家㆟的責任亦是㆒個主要原因。

4. 要改善已婚婦女的處境，㆒來應提供足夠的支援服務，包括託兒、護老服務，
以及全職或兼職家務助理的配對服務，彈性工作時間，彈性工作㆞點如在家

工作等。仿效外國經驗，設立照顧者津貼亦是值得研究的方案，既可讓有能

力的婦女出外工作，津貼長者及病㆟聘請照顧者，亦可增加就業機會。

5. ㆓來應為學歷較低的婦女提供終身教育機會，不應停留在現時著重再培訓的
階段。目前勞工供應高於需求，十年後㆟口老化，將出現勞工短缺的問題，

低學歷的勞工並非未來經濟體系所需的勞動力。對於教育程度較低的女性，

提供津貼、低息貸款，鼓勵她們進修，提高教育水平，有助他們將來就業，

亦有利香港整體的社會經濟發展，以面對未來㆟口老化、勞工不足的挑戰。

                                                
1「香港的女性及男性主要統計數字 2002年版」，政府統計處，48,50,61頁



民主黨調查發現民主黨調查發現民主黨調查發現民主黨調查發現

86%86%86%86%雙職婦女有工作壓力雙職婦女有工作壓力雙職婦女有工作壓力雙職婦女有工作壓力

七成家庭主婦有個㆟經濟壓力七成家庭主婦有個㆟經濟壓力七成家庭主婦有個㆟經濟壓力七成家庭主婦有個㆟經濟壓力

調查結果

民主黨於 2002年 2月 16日至 2月 27日期間，進行了㆒項調查，分別訪問了 339

名家庭主婦及 327名雙職婦女。

總體而言，婦女在全活㆖面對沉重的壓力，67.9%67.9%67.9%67.9%被訪者表示在生活㆖有壓力被訪者表示在生活㆖有壓力被訪者表示在生活㆖有壓力被訪者表示在生活㆖有壓力，

其㆗ 38.9%更表示生活壓力大或非常大。

壓力問題對於雙職婦女更為嚴重，71.6%被訪者表示生活㆖有壓力，超過㆕成表

示壓力大或非常大。85.9%85.9%85.9%85.9%表示在工作㆖有壓力表示在工作㆖有壓力表示在工作㆖有壓力表示在工作㆖有壓力，，，，67%表示在家庭經濟㆖有壓

力，44.9%表示在做家務方面有壓力，42.3%表示在和配偶的關係方面有壓力。

在家庭主婦方面，64.3%被訪者表示生活㆖有壓力，㆕分㆒表示壓力非常大㆕分㆒表示壓力非常大㆕分㆒表示壓力非常大㆕分㆒表示壓力非常大。。。。

表示家庭經濟方面有壓力的有表示家庭經濟方面有壓力的有表示家庭經濟方面有壓力的有表示家庭經濟方面有壓力的有 58.7%58.7%58.7%58.7%，但，但，但，但 70.5%70.5%70.5%70.5%表示個㆟的的經濟方面有壓表示個㆟的的經濟方面有壓表示個㆟的的經濟方面有壓表示個㆟的的經濟方面有壓

力力力力；；；；46.1%表示在做家務方面有壓力，較在職婦女的 44.9%為高，同時 49%被訪

家庭主婦表示家㆗有長者、幼兒或病㆟需要她照顧；在和配偶的關係方面，45.7%

表示有壓力，亦較在職婦女的 42.3%為高。

85.9%

67.0%

44.9%

42.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

工作㆖有壓力

家庭經濟㆖有壓力

家務方面有壓力

配偶關係有壓力

雙職婦女各方面的壓力



分析及建議

調查結果顯示，家庭主婦與雙職婦女雖然都面對生活壓力，但壓力的來源不同，

欠缺經濟獨立能力是家庭主婦的主要壓力來源之㆒欠缺經濟獨立能力是家庭主婦的主要壓力來源之㆒欠缺經濟獨立能力是家庭主婦的主要壓力來源之㆒欠缺經濟獨立能力是家庭主婦的主要壓力來源之㆒，而雙職婦女則在於難以，而雙職婦女則在於難以，而雙職婦女則在於難以，而雙職婦女則在於難以

同時兼顧工作及家務同時兼顧工作及家務同時兼顧工作及家務同時兼顧工作及家務，，，，她們所需要的支援亦有所不同。

根據㆒九九九年的綜合住戶調查，本港有 788900 名女姓料理家務者，根據民主
黨的調查結果，25.4%25.4%25.4%25.4%的家庭主婦表示生活壓力非常大的家庭主婦表示生活壓力非常大的家庭主婦表示生活壓力非常大的家庭主婦表示生活壓力非常大，這是㆒個警號，這是㆒個警號，這是㆒個警號，這是㆒個警號，可以，可以，可以，可以

推算約㆓十萬的家庭主婦面對沉重的生活壓力推算約㆓十萬的家庭主婦面對沉重的生活壓力推算約㆓十萬的家庭主婦面對沉重的生活壓力推算約㆓十萬的家庭主婦面對沉重的生活壓力。。。。經濟㆖欠缺獨立能力相信是

壓力的主要來源之㆒，被訪家庭主婦㆗，個㆟的經濟壓力（70.5%）遠比家庭的

經濟能力沉重（58.7%）。近五成的被訪家庭主婦表示家㆗有長者、幼兒或病㆟需

要她照顧，而家務方面的壓力（46.1%）比在職婦女（44.9%）還要高，可見她們

是家㆗主要的照顧者，但她們的貢獻往往被忽略。不少西方國家推行照顧者津

貼，承認照顧者的工作，是值得研究的。而在社區㆗為家庭主婦提供便利的進修

及培訓課程，亦可為家庭主婦在子女長大後重投勞工市場做好準備。

雙職婦女方面，㆓零零㆒年香港有 140萬就業女姓，佔就業㆟口的 43.5%，女姓

的每月入息㆗位數是 8000 元，遠低於男姓的 11700 元，但工作壓力同樣沉重，

此外，婦女往往同時要兼顧家務，更是百㆖加斤。給予僱員彈性㆖班時間、無薪

假期以履行家庭責任、在社區㆗提供便利的支援服務如長者及幼兒暫託服務、互

助式託兒服務等，讓雙職婦女在兼顧工作及家務的時候得到㆒個喘息的機會，應

可減少她們的生活壓力。

70.5%

58.7%

46.1%

45.7%
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個㆟經濟有壓力
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家庭主婦方各方面的壓力



民主黨建議民主黨建議民主黨建議民主黨建議：：：：

1.1.1.1.    仿效外國仿效外國仿效外國仿效外國，設立照顧者津貼制度，設立照顧者津貼制度，設立照顧者津貼制度，設立照顧者津貼制度，以承認全職的長者，以承認全職的長者，以承認全職的長者，以承認全職的長者、殘疾㆟士照顧者、殘疾㆟士照顧者、殘疾㆟士照顧者、殘疾㆟士照顧者

的工作的工作的工作的工作；；；；

2.2.2.2.    成立社區教育及資源㆗心成立社區教育及資源㆗心成立社區教育及資源㆗心成立社區教育及資源㆗心，方便有家庭責任的婦女報讀，方便有家庭責任的婦女報讀，方便有家庭責任的婦女報讀，方便有家庭責任的婦女報讀；；；；

3.3.3.3.    強制僱主給僱員無薪假期強制僱主給僱員無薪假期強制僱主給僱員無薪假期強制僱主給僱員無薪假期，讓僱員履行家庭責任，讓僱員履行家庭責任，讓僱員履行家庭責任，讓僱員履行家庭責任，如陪同家㆟診症，如陪同家㆟診症，如陪同家㆟診症，如陪同家㆟診症；；；；

4. 在社區㆗增設支援服務在社區㆗增設支援服務在社區㆗增設支援服務在社區㆗增設支援服務，包括幼兒及長者暫託服務，包括幼兒及長者暫託服務，包括幼兒及長者暫託服務，包括幼兒及長者暫託服務，，，，互助式託兒服務互助式託兒服務互助式託兒服務互助式託兒服務。。。。

民主黨婦女政策發言㆟民主黨婦女政策發言㆟民主黨婦女政策發言㆟民主黨婦女政策發言㆟    陳樹英陳樹英陳樹英陳樹英                蔣月蘭副蔣月蘭副蔣月蘭副蔣月蘭副

福利政策發言㆟福利政策發言㆟福利政策發言㆟福利政策發言㆟    黃成智黃成智黃成智黃成智

㆓零零㆓年㆔月㆔日㆓零零㆓年㆔月㆔日㆓零零㆓年㆔月㆔日㆓零零㆓年㆔月㆔日



 《婦女壓力問卷調查》
民主黨研究㆗心

㆓○○㆓年㆓月

(㆒)調查及回收資料
1. 調查日期：2002年2月16日至2月27日
2. 調查時間：每㆝晚㆖6：00至10：00
3. 調查方法：主動打出式電腦語音電話調查，在致電被訪者及讀出問題錄音後，讓被

訪者以按鍵作出回覆。

4. 抽樣方法：電腦隨機選出電話字頭後，再由電腦隨機製造剩餘號碼，在接聽後不作

第㆓層隨機抽樣。

(㆓)回收情況
1. 嘗試電話數目： 91314
2. 存在電話數目： 30025
3. 接通率： 67.3%
4. 成功回收率： 3.3%
5.   成功問卷數目：666份

(㆔)問卷結果

表1. 你家㆗有沒有長者、幼兒或者病㆟需要你照顧？

家庭主婦(%) 在職已婚婦女(%) 所有被訪婦女(%)

有 49494949.0.0.0.0 43.7 46.4

沒有 51.0 56.3 53.6

總數 100.0 100.0 100.0

1.  你家㆗有沒有長者、幼兒或者病㆟需要你照顧？ (基數=666㆟). 你家㆗有沒有長者、幼兒或者病㆟需要你照顧？ (基數=666㆟). 你家㆗有沒有長者、幼兒或者病㆟需要你照顧？ (基數=666㆟). 你家㆗有沒有長者、幼兒或者病㆟需要你照顧？ (基數=666㆟)

沒有

53.6%

有

46.4%



1分代表完全無壓力，2分代表冇乜壓力，3分代表㆒般，4分代表壓力幾大，5分代表壓力非常大，

平均分 = 3.40

平均分 = 2.93

表2.  家庭主婦在個㆟經濟方面及家庭經濟方面的壓力的比較

個㆟經濟 家庭經濟

完全無壓力 15.9% 28.3%

冇乜壓力 13.6% 13.0%

㆒般 40.4% 23.9%

壓力幾大 22.1% 11.2%

壓力非常大 8.0% 70.5% 23.6% 58.7%

總數 100.0% 100.0%

平均數 2.932.932.932.93 2.892.892.892.89

2.  你在工作㆖有冇壓力？ (基數=327名在職已婚婦女). 你在工作㆖有冇壓力？ (基數=327名在職已婚婦女). 你在工作㆖有冇壓力？ (基數=327名在職已婚婦女). 你在工作㆖有冇壓力？ (基數=327名在職已婚婦女)

㆒般

38.8%

壓力幾大

35.8%

完全無壓力

4.0%
冇乜壓力

10.1%

壓力非常大

11.3%

3  你自己個㆟的經濟方面有冇壓力？ (基數=339名家庭主婦)3  你自己個㆟的經濟方面有冇壓力？ (基數=339名家庭主婦)3  你自己個㆟的經濟方面有冇壓力？ (基數=339名家庭主婦)3  你自己個㆟的經濟方面有冇壓力？ (基數=339名家庭主婦)

完全無壓力

15.9%

壓力非常大

8.0%

壓力幾大

22.1% 冇乜壓力

13.6%

㆒般

40.4%



表3. 你覺得家庭經濟俾你的壓力有多大?

家庭主婦 在職已婚婦女 所有被訪婦女

完全無壓力 28.3% 17.7% 23.1%

冇乜壓力 13.0% 15.3% 14.1%

㆒般 23.9% 26.9% 25.4%

壓力幾大 11.2% 15.0% 13.1%

壓力非常大 23.6% 58.7% 25.1% 67.0% 24.3% 62.8%

總數 100.0% 100.0% 100.0%

平均數 2.892.892.892.89 3.143.143.143.14 3.013.013.013.01

平均數 = 2.452.452.452.45

4.  你覺得家庭經濟俾你的壓力有多大?  (基數=666㆟). 你覺得家庭經濟俾你的壓力有多大?  (基數=666㆟). 你覺得家庭經濟俾你的壓力有多大?  (基數=666㆟). 你覺得家庭經濟俾你的壓力有多大?  (基數=666㆟)

㆒般

25.4%

壓力幾大

13.1%

冇乜壓力

14.1%

壓力非常大

24.3%
完全無壓力

23.1%

5 .  你覺得做家務俾你的壓力有幾大？ (基數=666㆟)5 .  你覺得做家務俾你的壓力有幾大？ (基數=666㆟)5 .  你覺得做家務俾你的壓力有幾大？ (基數=666㆟)5 .  你覺得做家務俾你的壓力有幾大？ (基數=666㆟)

壓力非常大

11.9%

壓力幾大

6.8%

㆒般

26.9%

冇乜壓力

23.3%

完全無壓力

31.2%



表4. 你覺得做家務俾你的壓力有幾大？

家庭主婦(%) 在職已婚婦女(%) 所有被訪婦女(%)

完全無壓力 35.4 26.9 31.2

冇乜壓力 18.6 28.1 23.3

㆒般 26.3 27.5 26.9

壓力幾大 6.2 7.3 6.8

壓力非常大 13.6 46.146.146.146.1 10.1 44.944.944.944.9 11.9

總數 100.0 100.0 100.0

表5. 係同配偶的關係方面，你的壓力大唔大？

家庭主婦 在職已婚婦女 所有被訪婦女

完全無壓力 36.0% 31.2% 33.6%

冇乜壓力 18.3% 26.6% 22.4%

㆒般 23.0% 18.7% 20.9%

壓力幾大 5.6% 8.9% 7.2%

壓力非常大 17.1% 45.7% 14.7% 42.3% 15.9% 44.0%

總數 100.0% 100.0% 100.0%

平均數平均數平均數平均數 2.502.502.502.50 2.492.492.492.49 2.492.492.492.49

6 .  係同配偶的關係方面，你的壓力大唔大？ (基數=666㆟)6 .  係同配偶的關係方面，你的壓力大唔大？ (基數=666㆟)6 .  係同配偶的關係方面，你的壓力大唔大？ (基數=666㆟)6 .  係同配偶的關係方面，你的壓力大唔大？ (基數=666㆟)

壓力非常大

15.9%

壓力幾大

7.2%

㆒般

20.9%
冇乜壓力

22.4%

完全無壓力
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表6. 你覺得你現時的生活壓力大唔大？

家庭主婦 在職已婚婦女 所有被訪婦女

完全無壓力 20.4% 11.9% 16.2%

冇乜壓力 15.3% 16.5% 15.9%

㆒般 28.0% 30.0% 29.0%

壓力幾大 10.9% 19.9% 15.3%

壓力非常大 25.425.425.425.4%%%% 64.3% 21.7% 71.6%71.6%71.6%71.6% 23.6% 67.9%67.9%67.9%67.9%

總數 100.0% 100.0% 100.0%

平均數 3.06 3.23 3.14

7.  你覺得你現時的生活壓力大唔大？ (基數=666㆟). 你覺得你現時的生活壓力大唔大？ (基數=666㆟). 你覺得你現時的生活壓力大唔大？ (基數=666㆟). 你覺得你現時的生活壓力大唔大？ (基數=666㆟)

壓力幾大

15.3%

壓力非常大

23.6%

完全無壓力

16.2%

冇乜壓力

15.9%

㆒般

29.0%


